

- ◎ 放“权”放“钱”，扩大科研项目资金管理自主权
- ◎ 增设“安徽省技术发明奖”

1月25日，省政府新闻办举行新闻发布会，发布《安徽省进一步优化科研管理提升科研绩效实施细则》《安徽省深化科技奖励制度改革方案》和《关于进一步加强基础科学研究的实施意见》。省科技厅负责人就三个政策的主要内容进行了解读。

在优化科研管理方面，政策紧扣科研人员反映强烈的科研项目经费管理“过细过繁”、科研投入“重物轻人”等问题，提出了放“权”放“钱”，扩大科研项目资金管理自主权、高校院所财务自主权，加大科研项目资金对科研人员的激励、改革科研项目评价等举措。提出按照科研活动规律和财政预算管理要求，充分尊重科研人员主体地位，深化落实简政放权和加大激励等具体改革工作。在优化管理、完善政策、释放活力的同时，明确责任主体，强化项目管理责任分担机制，压实科研项目管理主体责任。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_5475](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_5475)

